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Pardubický kraj se už několik let snaží systematicky přistupovat k takzvaně problémovým
obcím a regionům na svém území. Jednou z podporovaných kategorií jsou tzv. hospodářsky
a sociálně ohrožené regiony (HSOÚ). Nyní jsou vymezeny obcemi s rozšířenou působností
Králíky, Česká Třebová, Moravská Třebová a Svitavy.

„Podle nejnovější monitorovací zprávy šlo vloni do těchto regionů téměř dvacet procent
poskytnutých dotací v rámci dotačních programů, polovina z nich byla do obcí do tří tisíc obyvatel,“
uvedl radní pro regionální rozvoj Roman Línek.

Jedná se např. o programy z oblasti sociální, regionálního rozvoje nebo krizového řízení. Pardubický
kraj má i speciální dotační program určený pro problémové obce a regiony. „V letošním roce v něm
máme 15 milionů korun a přišlo nám 17 žádostí. Každou z nich komise posuzovala z hlediska přínosu
pro rozvoj podnikání v obci včetně konkrétního využití soukromého sektoru ve vytvořených
prostorách a na upravených pozemcích a také z hlediska významu pozitivní změny některého z
indikátorů, na jehož základě byl region zařazen mezi regiony se soustředěnou podporou. Dále komise
hodnotila dopady projektu z územního hlediska,“ popsal Línek projednávání žádostí.

Letos se tak dostane například na různé stavební úpravy objektů a vybudování potřebné
infrastruktury pro podnikání v Kunčině, ve Svitavách, v Podhořanech u Ronova, ve Sloupnici,
Studnici, Mladkově, Bezděčí u Trnávky nebo v Přívratu.

„Dotace nad milion korun bude posuzovat Zastupitelstvo Pardubického kraje, navrhli jsme tam
dalších sedm dotací v hodnotě přes 10 milionů korun. Jsou to také přístavby, rekonstrukce a úpravy
objektů a navazující infrastruktury v Poříčí u Litomyšle, v Červené Vodě, Biskupicích, Vendolí,
Jevíčku, Mladějově a v Brněnci,“ dodal Línek.

Pardubický kraj nyní také upravuje Strategii rozvoje Pardubického kraje 2021-2027. „V tomto
dokumentu jsou vymezeny problémové obce, problémové obvody obcí s pověřeným obecním úřadem
(POÚ) a problémové obvody obcí s rozšířenou působností (ORP). Chceme se více zaměřit na podporu
skutečně klíčových a strategických projektů. Také jsme zjistili, že monitorování území pouze přes
ORP nedává ten správný obraz o situaci v některých místech kraje. Proto jsme aktualizovali Strategii
rozvoje, kdy vypouštíme kategorii problémových obcí a nově vymezujeme problémové POÚ“ uvedl
hejtman Pardubického kraje Martin Netolický a pokračoval: „Pro nově vyhlašované dotační
programy jimi budou POÚ Česká Třebová, Moravská Třebová, Svitavy, Králíky, Hlinsko, Jevíčko,
Chvaletice, Třemošnice, Chrast a Skuteč.“
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